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PROTOKÓŁ 

 
II sesja Rady Gminy Prażmów, która odbyła się w dniu 20 maja 2024 r. w Urzędzie Gminy Prażmów 

 
 

LISTA RADNYCH OBECNYCH NA POSIEDZENIU 
 

lp nazwisko imię status  

1 Borowska Mirosława obecna   

2 Dąbrowski Jacek obecny   

3 Gielecińska Teresa obecna   

4 Janczewska Paulina obecna   

5 Jasiński Dariusz obecny   

6 Kawęczyński Łukasz obecny   

7 Kozak Adam obecny   

8 Mańturzyk Ewa obecna   

9 Pawlak Tadeusz obecny   

10 Skolimowska-Karaluch Sylwia obecna   

11 Sobczyk Jacek obecny   

12 Wiśniewski Krzysztof obecny   

13 Zwęgliński Sylwester obecny   

14 Żarlicka Grażyna obecna   

15 Żywek Łukasz obecny   

 

obecni 15 

wszyscy 15 

procent 100,00 % 

Kworum zostało osiągnięte 

 
Lista obecności stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
 

PORZĄDEK OBRAD 
1. Otwarcie sesji. 
 
Przewodnicząca Rady Mirosława Borowska otworzyła II Sesję Rady Gminy Prażmów, zwołaną w trybie art. 
20 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym. Stwierdziła quorum. 
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2. Ustalenie porządku obrad. 
 
Porządek obrad podany przez Przewodniczącą Rady w zawiadomieniu - zał. nr 2 do protokołu. 
 
Wniosków do porządku obrad nie zgłoszono. 
 
Przewodnicząca Rady poinformowała o otrzymaniu zgłoszenia o utworzeniu Klubu Radnych „Nasza 
Gmina-Nasz Powiat”. Odczytała skład Klubu i poinformowała, że jego przewodniczącym jest radny Jacek 
Dąbrowski. 
 
3. Informacja Wójta z działalności w okresie pomiędzy sesjami. 
 
Wójt Gminy Michał Kmiecik udzielił informacji: 
 
Osoba pełniąca obowiązki dyrektora przedszkola i żłobka w Jaroszowej Woli złożyła rezygnację z 
pełnionego stanowiska. W związku z tym, w dniu 7 maja 2024r. powierzone zostały obowiązki dyrektora 
przedszkola Pani Martynie Filiks , a obowiązki dyrektora żłobka Pani Ewie Styś. Rozpisany został konkurs 
na stanowisko dyrektora przedszkola. Konkurs na stanowisko dyrektora żłobka również zostanie 
rozpisany. 
 
Zlikwidowany został jeden dzień pracy wewnętrznej w Urzędzie Gminy. Czwartek będzie dniem 
dostępnym dla obsługi mieszkańców. Wtorek pozostanie dniem wewnętrznym do czasu poprawy 
warunków obsługi mieszkańców. 
 
Od 12 maja br. odbywają się zebrania w sołectwach (wybory sołtysów). 
 
Realizowane są zadania związane z wyborami posłów do Parlamentu Europejskiego. 
 
W konsekwencji podjętych w poprzedniej kadencji uchwał przystąpiliśmy do sporządzania miejscowych 
planów zagospodarowania przestrzennego. 
 
Zostały otwarte oferty na wywóz niebezpiecznych odpadów znajdujących się w Nowym Prażmowie. 
Wpłynęły 4 oferty.  Trwa analiza tych ofert. 
 
Zostały otwarte oferty na wywóz odpadów komunalnych w gminie. Wpłynęły 3 oferty.  Trwa analiza tych 
ofert. 
 
Wójt Gminy odczytał pisma p.o. dyrektora przedszkola Pani M. Filiks oraz p.o. dyrektora żłobka Pani E. 
Styś dotyczące nieprawidłowości w tych placówkach. Poinformował, że w związku ze wskazanymi w 
piśmie P. Ewy Styś informacjami o nieprawidłowościach stwarzających bezpośrednie zagrożenie zdrowia 
i życia podjął decyzję o zawieszeniu działalności żłobka. 
 
Poprzednia dyrektor przedszkola i żłobka w Jaroszowej Woli  odniosła się do decyzji Wójta Gminy oraz 
zastrzeżeń zawartych w pismach p.o. dyrektora przedszkola i p.o. dyrektora żłobka. Poruszyła m.in. 
sprawy dotyczące funkcjonowania placówki, kwalifikacji pracowników, żywienia dzieci, przepisów prawa 
regulujących kwestie związane z działalnością placówki, opinii Straży Pożarnej, Sanepidu. 
Stwierdziła, że rozważa złożenie do Prokuratury zawiadomienia o możliwości popełnienia przestępstwa 
przez Wójta Gminy  z art. 231 § 1 Kodeksu karnego. W jej ocenie, wstrzymując działalność żłobka Wójt 
przekroczył uprawnienia i nie dopełnił obowiązków wynikających z ustawy o opiece na dziećmi do lat 
trzech. Zwróciła się z zapytaniami: na jakiej podstawie prawnej Wójt wstrzymał działalność żłobka do 
odwołania, co spowodowało bezpośrednie zagrożenie życia, czy po powzięciu informacji od p.o. 
dyrektora o nieprawidłowościach Wójt podjął czynności nadzorcze i skierował do żłobka osoby 
upoważnione do przeprowadzenia kontroli, czy Wójt dysponuje protokołem z kontroli zawierającym 
stwierdzenie nieprawidłowości, czy Wójt zobowiązał Panią dyrektor do usunięcia stwierdzonych 
nieprawidłowości w określonym terminie, czy Wójt postępował zgodnie z przepisami ustawy o opiece na 
dziećmi do lat trzech. Poinformowała, że złożyła d Rady Gminy skargę na działalność Wójta Gminy. 
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Zgłosiła wniosek do Przewodniczącej Rady o zlecenie Komisji Rewizyjnej zbadania sprawy i wyjaśnienie 
jej. Uważała, że działanie Wójta było na szkodę dzieci, rodziców i gminy. 
 
Wójt Gminy odniósł się do wypowiedzi byłej Pani dyrektor. 
Stwierdził, że w części dotyczącej działalności żłobka dużo było emocji i informacji o nakładzie pracy, a 
nie było odniesienia w szczegółowy sposób do przepisów prawa. Zwrócił uwagę na sprzeczności w 
wypowiedzi dot. np. wchodzenia do placówki przez postronne osoby. Stwierdził., że być może za szybko 
otwarto żłobek skoro, jak twierdzi była Pani dyrektor, na wiele rzeczy nie było gminy stać.  Wskazywał, 
że zabrakło w wypowiedzi szacunku dla drugiego człowieka. Uważał, że jeśli była Pani dyrektor ma takie 
mocne informacje, to nie powinna rozważać tylko złożyć wniosek do prokuratury. 
Wójt odniósł się również do wypowiedzi dot. kwalifikacji kadry. 
 
Radca prawny udzielił informacji na temat przepisów dot. możliwości zawieszenia działalności żłobka 
oraz kwestii prawa do wykonywana zawodu przez pielęgniarkę niewykonującą zawodu przez okres 
dłuższy niż 5 lat. 
 
Wójt Gminy wyjaśnił, że dyrektor CUW  R. Radoński polecił Panią Ewę Styś na stanowisko p.o. dyrektora 
żłobka. Zwracał uwagę, że należy rozmawiać nie o emocjach tylko o przepisach i o tym jak zostały 
dochowane normy prawa. 
 
P. E. Styś stwierdziła, że odniesie się do wypowiedzi byłej dyrektor w najbliższym czasie.  
 
Wójt Gminy odczytał protokół z kontroli przeprowadzonej w dniu 17 maja br. przez upoważnionych 
pracowników Urzędu Gminy w żłobku nr 1 w Jaroszowej Woli. 
 
Poprzednia dyrektor żłobka złożyła wyjaśnienie odnośnie ilości dzieci przyjętych do żłobka oraz na temat 
placu zabaw. 
 
W odniesieniu do pytania radnej E. Mańturzyk była dyrektor wyjaśniła, w jakiej formie konsultowała 
problemy z dyrektorem CUW. Wskazywała na problemy z pozyskaniem pielęgniarki. 
 
Pani E. Styś poinformowała, że znalazła już pielęgniarkę do pracy w żłobku i zadbała o to, aby pracownicy 
poszli na kursy. Mówiła o konieczności przestrzegania prawa, w szczególności jeśli chodzi o małe dzieci. 
 
Radny A. Kozak zapytał, czy dofinansowanie, które gmina dostała na żłobek nie spowoduje, że będziemy 
musieli je oddawać w sytuacji, kiedy żłobek będzie zamknięty. 
 
Wójt wyjaśnił, że sprawa  dofinansowania podlega weryfikacji. Uważał, że jeśli nie byliśmy gotowi do 
otwarcia przedszkola, czy żłobka to placówki te nie powinny być otworzone. 
 
Radny A. Kozak wskazał przepisy, które jego zdaniem powinny być stosowane odnośnie pracowników 
żłobka.  
 
Radca prawny wyjaśnił, że przepisy te można byłoby rozważać, jeśli żłobek istniałby przed wejściem w 
życie ustawy o opiece na dziećmi do lat trzech (ustawa z 4 lutego 2011r.). Stwierdził, że w tej chwili 
sytuację możemy analizować wyłącznie w kontekście art. 15 tej ustawy. 
 
Radny J. Dąbrowski zapytał, na jakiej podstawie pracownicy zamkniętego żłobka będą otrzymywać 
pensje. 
 
Wójt wyjaśnił, że trwają czynności sprawdzające informacje zawarte w pismach p.o. dyrektora. 
Poinformował, że ograniczenie działalności żłobka polega na tym, że nie są przyjmowane dzieci do czasu 
wyjaśnienia i uregulowania kwestii krytycznych. Zapewniał, że podejmowane są działania , aby jak 
najszybciej wznowić działalność żłobka. 
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Radca prawny uważał, że w świetle zaistniałych zdarzeń Wójt nie miał innego wyjścia jak wstrzymanie 
funkcjonowania żłobka. Wyjaśnił sytuację dot. zatrudnienia pracowników w kontekście tymczasowego 
wstrzymania funkcjonowania żłobka.  
 
W związku z zapytaniem radnego S. Zwęglińskiego Wójt Gminy poinformował, że decyzja Państwowej 
Powiatowej Straży Pożarnej określa ilość dzieci w żłobku na 60 dzieci.  
 
4. Uchwała w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 
 
Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie z projektem uchwały przedstawionym radnym 
proponowany jest 5-osobowy skład Komisji Rewizyjnej. 
Innych propozycji nie było. 
 
W skład Komisji Rewizyjnej zgłoszono kandydatury radnych: 
Sylwester Zwęgliński 
Adam Kozak 
Teresa Gielecińska 
Łukasz Żywek 
Dariusz Jasiński 
Krzysztof Wiśniewski 
Łukasz Kawęczyński 
 
Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 
 
4.1. Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Rewizyjnej. 
 
Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji 
Rewizyjnej. 
Po zakończeniu głosowania poinformowała, że do Komisji Rewizyjnej wybrani zostali radni: Sylwester 
Zwęgliński, Adam Kozak, Teresa Gielecińska, Łukasz Żywek, Dariusz Jasiński. 
 

głosowanie Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Rewizyjnej. 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ ankietowanie jawne imienne większość wybór gremium 

Podsumowanie 

lp treść głosów 

1 Sylwester Zwęgliński 12 

2 Adam Kozak 10 

3 Teresa Gielecińska 10 

4 Łukasz Żywek 14 

5 Dariusz Jasiński 10 

6 Krzysztof Wiśniewski 6 

7 Łukasz Kawęczyński 7 
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8 Wstrzymuję się 0 

9 Brak głosu 0 

10 Nieobecni 0 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława Sylwester Zwęgliński, Adam Kozak, Teresa 
Gielecińska, Łukasz Żywek, Dariusz Jasiński 

2 Dąbrowski Jacek Sylwester Zwęgliński, Adam Kozak, Teresa 
Gielecińska, Łukasz Żywek, Dariusz Jasiński 

3 Gielecińska Teresa Sylwester Zwęgliński, Adam Kozak, Teresa 
Gielecińska, Łukasz Żywek, Dariusz Jasiński 

4 Janczewska Paulina Sylwester Zwęgliński, Adam Kozak, Teresa 
Gielecińska, Łukasz Żywek, Dariusz Jasiński 

5 Jasiński Dariusz Sylwester Zwęgliński, Adam Kozak, Teresa 
Gielecińska, Łukasz Żywek, Dariusz Jasiński 

6 Kawęczyński Łukasz Adam Kozak, Łukasz Żywek, Dariusz Jasiński, 
Krzysztof Wiśniewski, Łukasz Kawęczyński 

7 Kozak Adam Sylwester Zwęgliński, Adam Kozak, Teresa 
Gielecińska, Łukasz Żywek, Dariusz Jasiński 

8 Mańturzyk Ewa Łukasz Żywek, Krzysztof Wiśniewski, Łukasz 
Kawęczyński 

9 Pawlak Tadeusz Sylwester Zwęgliński, Adam Kozak, Teresa 
Gielecińska, Łukasz Żywek, Dariusz Jasiński 

10 Skolimowska-
Karaluch 

Sylwia Sylwester Zwęgliński, Łukasz Żywek, Dariusz 
Jasiński, Krzysztof Wiśniewski, Łukasz 
Kawęczyński 

11 Sobczyk Jacek Sylwester Zwęgliński, Adam Kozak, Łukasz 
Żywek, Krzysztof Wiśniewski, Łukasz 
Kawęczyński 

12 Wiśniewski Krzysztof Sylwester Zwęgliński, Teresa Gielecińska, 
Łukasz Żywek, Krzysztof Wiśniewski, Łukasz 
Kawęczyński 

13 Zwęgliński Sylwester Sylwester Zwęgliński, Adam Kozak, Teresa 
Gielecińska, Łukasz Żywek, Dariusz Jasiński 

14 Żarlicka Grażyna Łukasz Kawęczyński 

15 Żywek Łukasz Sylwester Zwęgliński, Teresa Gielecińska, 
Łukasz Żywek, Krzysztof Wiśniewski, Łukasz 
Kawęczyński 
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4.2. Głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 
 
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały i przeprowadziła głosowanie. 
Po zakończeniu głosowania stwierdziła, że uchwała została podjęta. 
Uchwała nr II.4.2024 stanowi zał. nr 3 do protokołu. 
 

głosowanie Głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji 
Rewizyjnej. 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 15 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 % 

WSTRZYMAŁO 
SIĘ 

0 0 % nieoddanych 
głosów 

0 0 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława ZA 

2 Dąbrowski Jacek ZA 

3 Gielecińska Teresa ZA 

4 Janczewska Paulina ZA 

5 Jasiński Dariusz ZA 

6 Kawęczyński Łukasz ZA 

7 Kozak Adam ZA 

8 Mańturzyk Ewa ZA 

9 Pawlak Tadeusz ZA 

10 Skolimowska-Karaluch Sylwia ZA 

11 Sobczyk Jacek ZA 

12 Wiśniewski Krzysztof ZA 
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13 Zwęgliński Sylwester ZA 

14 Żarlicka Grażyna ZA 

15 Żywek Łukasz ZA 

 
5. Uchwała w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie z projektem uchwały przedstawionym radnym 
proponowany jest 5-osobowy skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
Innych propozycji nie było. 
 
W skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zgłoszono kandydatury radnych: 
Łukasz Kawęczyński 
Sylwester Zwęgliński 
Adam Kozak 
Tadeusz Pawlak 
Jacek Sobczyk 
Sylwia Skolimowska-Karaluch 
Krzysztof Wiśniewski 
Łukasz Żywek 
 
Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 
 
5.1. Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Skarg Wniosków i Petycji. 
 
Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji. 
Po zakończeniu głosowania poinformowała, że do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wybrani zostali 
radni: Łukasz Kawęczyński, Sylwester Zwęgliński, Adam Kozak, Tadeusz Pawlak, Jacek Sobczyk. 
 

głosowanie Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Skarg Wniosków 
i Petycji. 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ ankietowanie jawne imienne większość wybór gremium 

Podsumowanie 

lp treść głosów 

1 Łukasz Kawęczyński 15 

2 Sylwester Zwęgliński 9 

3 Adam Kozak 10 

4 Tadeusz Pawlak 9 

5 Jacek Sobczyk 14 

6 Sylwia Skolimowska-Karaluch 6 
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7 Łukasz Żywek 5 

8 Krzysztof Wiśniewski 6 

9 Wstrzymuję się 0 

10 Brak głosu 0 

11 Nieobecni 0 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława Łukasz Kawęczyński, Sylwester Zwęgliński, Adam 
Kozak, Tadeusz Pawlak, Jacek Sobczyk 

2 Dąbrowski Jacek Łukasz Kawęczyński, Sylwester Zwęgliński, Adam 
Kozak, Tadeusz Pawlak, Jacek Sobczyk 

3 Gielecińska Teresa Łukasz Kawęczyński, Sylwester Zwęgliński, Adam 
Kozak, Tadeusz Pawlak, Jacek Sobczyk 

4 Janczewska Paulina Łukasz Kawęczyński, Sylwester Zwęgliński, Adam 
Kozak, Tadeusz Pawlak, Jacek Sobczyk 

5 Jasiński Dariusz Łukasz Kawęczyński, Sylwester Zwęgliński, Adam 
Kozak, Tadeusz Pawlak, Jacek Sobczyk 

6 Kawęczyński Łukasz Łukasz Kawęczyński, Jacek Sobczyk, Sylwia 
Skolimowska-Karaluch, Łukasz Żywek, Krzysztof 
Wiśniewski 

7 Kozak Adam Łukasz Kawęczyński, Sylwester Zwęgliński, Adam 
Kozak, Tadeusz Pawlak, Jacek Sobczyk 

8 Mańturzyk Ewa Łukasz Kawęczyński, Sylwia Skolimowska-
Karaluch, Łukasz Żywek, Krzysztof Wiśniewski 

9 Pawlak Tadeusz Łukasz Kawęczyński, Sylwester Zwęgliński, Adam 
Kozak, Tadeusz Pawlak, Jacek Sobczyk 

10 Skolimowska-
Karaluch 

Sylwia Łukasz Kawęczyński, Adam Kozak, Tadeusz 
Pawlak, Jacek Sobczyk, Łukasz Żywek 

11 Sobczyk Jacek Łukasz Kawęczyński, Jacek Sobczyk, Sylwia 
Skolimowska-Karaluch, Łukasz Żywek, Krzysztof 
Wiśniewski 

12 Wiśniewski Krzysztof Łukasz Kawęczyński, Jacek Sobczyk, Sylwia 
Skolimowska-Karaluch, Łukasz Żywek, Krzysztof 
Wiśniewski 

13 Zwęgliński Sylwester Łukasz Kawęczyński, Sylwester Zwęgliński, Adam 
Kozak, Tadeusz Pawlak, Jacek Sobczyk 



9 
 

14 Żarlicka Grażyna Łukasz Kawęczyński, Adam Kozak, Jacek 
Sobczyk, Sylwia Skolimowska-Karaluch, Krzysztof 
Wiśniewski 

15 Żywek Łukasz Łukasz Kawęczyński, Sylwester Zwęgliński, Jacek 
Sobczyk, Sylwia Skolimowska-Karaluch, Krzysztof 
Wiśniewski 

 
5.2. Głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg Wniosków i Petycji. 
 
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały i przeprowadziła głosowanie. 
Po zakończeniu głosowania stwierdziła, że uchwała została podjęta. 
Uchwała nr II.5.2024 stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
 

głosowanie Głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji 
Skarg Wniosków i Petycji. 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 15 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 % 

WSTRZYMAŁO 
SIĘ 

0 0 % nieoddanych 
głosów 

0 0 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława ZA 

2 Dąbrowski Jacek ZA 

3 Gielecińska Teresa ZA 

4 Janczewska Paulina ZA 

5 Jasiński Dariusz ZA 

6 Kawęczyński Łukasz ZA 

7 Kozak Adam ZA 

8 Mańturzyk Ewa ZA 
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9 Pawlak Tadeusz ZA 

10 Skolimowska-Karaluch Sylwia ZA 

11 Sobczyk Jacek ZA 

12 Wiśniewski Krzysztof ZA 

13 Zwęgliński Sylwester ZA 

14 Żarlicka Grażyna ZA 

15 Żywek Łukasz ZA 

 
 
6. Uchwała w sprawie powołania komisji stałych Rady Gminy Prażmów. 
 
Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie z projektem uchwały przedstawionym radnym 
proponowane jest powołanie trzech 5-osobowych komisji stałych: Komisji Polityki Przestrzennej i 
Ochrony Środowiska, Komisji Polityki Finansowej i Inwestycyjnej i Komisji Polityki Społecznej. 
Innych propozycji nie było. 
 
W skład Komisji Polityki Przestrzennej i Ochrony Środowiska zgłoszono kandydatury radnych: 
Jacek Dąbrowski 
Sylwia Skolimowska-Karaluch 
Grażyna Żarlicka 
Teresa Gielecińska 
Dariusz Jasiński 
Łukasz Kawęczyński 
Krzysztof Wiśniewski 
Łukasz Żywek 
Jacek Sobczyk 
 
Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 
 
6.1. Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki Przestrzennej i Ochrony 
Środowiska. 
 
Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki 
Przestrzennej i Ochrony Środowiska.  
Po zakończeniu głosowania poinformowała, że do Komisji Polityki Przestrzennej i Ochrony Środowiska 
wybrani zostali radni: Jacek Dąbrowski, Sylwia Skolimowska-Karaluch, Grażyna Żarlicka, Teresa 
Gielecińska, Dariusz Jasiński. 
 

głosowanie Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki 
Przestrzennej i Ochrony Środowiska. 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ ankietowanie jawne imienne większość wybór gremium 
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Podsumowanie 

lp treść głosów 

1 Jacek Dąbrowski 9 

2 Sylwia Skolimowska-Karaluch 14 

3 Grażyna Żarlicka 10 

4 Teresa Gielecińska 9 

5 Dariusz Jasiński 8 

6 Łukasz Kawęczyński 6 

7 Krzysztof Wiśniewski 5 

8 Łukasz Żywek 6 

9 Jacek Sobczyk 5 

10 Wstrzymuję się 0 

11 Brak głosu 0 

12 Nieobecni 0 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława Jacek Dąbrowski, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Grażyna Żarlicka, Teresa Gielecińska, Dariusz 
Jasiński 

2 Dąbrowski Jacek Jacek Dąbrowski, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Grażyna Żarlicka, Teresa Gielecińska, Dariusz 
Jasiński 

3 Gielecińska Teresa Jacek Dąbrowski, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Grażyna Żarlicka, Teresa Gielecińska, Dariusz 
Jasiński 

4 Janczewska Paulina Jacek Dąbrowski, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Grażyna Żarlicka, Teresa Gielecińska, Dariusz 
Jasiński 

5 Jasiński Dariusz Jacek Dąbrowski, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Grażyna Żarlicka, Teresa Gielecińska, Dariusz 
Jasiński 

6 Kawęczyński Łukasz Sylwia Skolimowska-Karaluch, Łukasz 
Kawęczyński, Krzysztof Wiśniewski, Łukasz 
Żywek, Jacek Sobczyk 
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7 Kozak Adam Jacek Dąbrowski, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Grażyna Żarlicka, Teresa Gielecińska, Dariusz 
Jasiński 

8 Mańturzyk Ewa Sylwia Skolimowska-Karaluch, Łukasz 
Kawęczyński, Krzysztof Wiśniewski, Łukasz 
Żywek 

9 Pawlak Tadeusz Jacek Dąbrowski, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Grażyna Żarlicka, Teresa Gielecińska, Dariusz 
Jasiński 

10 Skolimowska-
Karaluch 

Sylwia Jacek Dąbrowski, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Grażyna Żarlicka, Łukasz Kawęczyński, Jacek 
Sobczyk 

11 Sobczyk Jacek Sylwia Skolimowska-Karaluch, Łukasz 
Kawęczyński, Krzysztof Wiśniewski, Łukasz 
Żywek, Jacek Sobczyk 

12 Wiśniewski Krzysztof Łukasz Kawęczyński, Krzysztof Wiśniewski, 
Łukasz Żywek 

13 Zwęgliński Sylwester Jacek Dąbrowski, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Grażyna Żarlicka, Teresa Gielecińska, Dariusz 
Jasiński 

14 Żarlicka Grażyna Sylwia Skolimowska-Karaluch, Grażyna Żarlicka, 
Teresa Gielecińska, Łukasz Żywek, Jacek 
Sobczyk 

15 Żywek Łukasz Sylwia Skolimowska-Karaluch, Łukasz 
Kawęczyński, Krzysztof Wiśniewski, Łukasz 
Żywek, Jacek Sobczyk 

 
W skład Komisji Polityki Finansowej i Inwestycyjnej zgłoszono kandydatury radnych: 
Mirosława Borowska 
Paulina Janczewska 
Teresa Gielecińska 
Jacek Dąbrowski 
Tadeusz Pawlak 
Łukasz Kawęczyński 
Jacek Sobczyk 
Łukasz Żywek 
Krzysztof Wiśniewski 
 
Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 
 
6.2. Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki Finansowej i Inwestycyjnej 
 
Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki 
Finansowej i Inwestycyjnej . 
Po zakończeniu głosowania poinformowała, że do Komisji Polityki Finansowej i Inwestycyjnej wybrani 
zostali radni: Mirosława Borowska, Paulina Janczewska, Teresa Gielecińska, Jacek Dąbrowski, Tadeusz 
Pawlak. 
 



13 
 

głosowanie Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki 
Finansowej i Inwestycyjnej 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ ankietowanie jawne imienne większość wybór gremium 

Podsumowanie 

lp treść głosów 

1 Mirosława Borowska 11 

2 Paulina Janczewska 9 

3 Teresa Gielecińska 9 

4 Jacek Dąbrowski 11 

5 Tadeusz Pawlak 9 

6 Łukasz Kawęczyński 7 

7 Jacek Sobczyk 5 

8 Łukasz Żywek 4 

9 Krzysztof Wiśniewski 6 

10 Wstrzymuję się 0 

11 Brak głosu 0 

12 Nieobecni 0 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława Mirosława Borowska, Paulina Janczewska, 
Teresa Gielecińska, Jacek Dąbrowski, Tadeusz 
Pawlak 

2 Dąbrowski Jacek Mirosława Borowska, Paulina Janczewska, 
Teresa Gielecińska, Jacek Dąbrowski, Tadeusz 
Pawlak 

3 Gielecińska Teresa Mirosława Borowska, Paulina Janczewska, 
Teresa Gielecińska, Jacek Dąbrowski, Tadeusz 
Pawlak 

4 Janczewska Paulina Mirosława Borowska, Paulina Janczewska, 
Teresa Gielecińska, Jacek Dąbrowski, Tadeusz 
Pawlak 
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5 Jasiński Dariusz Mirosława Borowska, Paulina Janczewska, 
Teresa Gielecińska, Jacek Dąbrowski, Tadeusz 
Pawlak 

6 Kawęczyński Łukasz Mirosława Borowska, Łukasz Kawęczyński, 
Jacek Sobczyk, Łukasz Żywek, Krzysztof 
Wiśniewski 

7 Kozak Adam Mirosława Borowska, Paulina Janczewska, 
Teresa Gielecińska, Jacek Dąbrowski, Tadeusz 
Pawlak 

8 Mańturzyk Ewa Łukasz Kawęczyński, Krzysztof Wiśniewski 

9 Pawlak Tadeusz Mirosława Borowska, Paulina Janczewska, 
Teresa Gielecińska, Jacek Dąbrowski, Tadeusz 
Pawlak 

10 Skolimowska-
Karaluch 

Sylwia Mirosława Borowska, Paulina Janczewska, 
Jacek Dąbrowski, Łukasz Kawęczyński, Jacek 
Sobczyk 

11 Sobczyk Jacek Jacek Dąbrowski, Łukasz Kawęczyński, Jacek 
Sobczyk, Łukasz Żywek, Krzysztof Wiśniewski 

12 Wiśniewski Krzysztof Łukasz Kawęczyński, Jacek Sobczyk, Łukasz 
Żywek, Krzysztof Wiśniewski 

13 Zwęgliński Sylwester Mirosława Borowska, Paulina Janczewska, 
Teresa Gielecińska, Jacek Dąbrowski, Tadeusz 
Pawlak 

14 Żarlicka Grażyna Mirosława Borowska, Teresa Gielecińska, 
Tadeusz Pawlak, Łukasz Kawęczyński, Krzysztof 
Wiśniewski 

15 Żywek Łukasz Jacek Dąbrowski, Łukasz Kawęczyński, Jacek 
Sobczyk, Łukasz Żywek, Krzysztof Wiśniewski 

 
W skład Komisji Polityki Społecznej zgłoszono kandydatury radnych: 
Dariusz Jasiński 
Ewa Mańturzyk 
Sylwia Skolimowska-Karaluch 
Jacek Dąbrowski 
Tadeusz Pawlak 
Jacek Sobczyk 
Łukasz Żywek 
Łukasz Kawęczyński 
Krzysztof Wiśniewski 
 
Radna Ewa Mańturzyk nie wyraziła zgody na kandydowanie. Pozostali zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę 
na kandydowanie. 
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6.3. Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki Społecznej 
 
Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki 
Społecznej . 
Po zakończeniu głosowania poinformowała, że do Komisji Polityki Społecznej wybrani zostali radni: 
Dariusz Jasiński, Sylwia Skolimowska-Karaluch, Jacek Dąbrowski, Jacek Sobczyk, a radni: Tadeusz Pawlak i 
Łukasz Żywek uzyskali taką samą ilość głosów. 
 

głosowanie Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki 
Społecznej 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ ankietowanie jawne imienne większość wybór gremium 

Podsumowanie 

lp treść głosów 

1 Dariusz Jasiński 9 

2 Sylwia Skolimowska-Karaluch 14 

3 Tadeusz Pawlak 8 

4 Jacek Dąbrowski 10 

5 Jacek Sobczyk 11 

6 Łukasz Żywek 8 

7 Łukasz Kawęczyński 7 

8 Krzysztof Wiśniewski 6 

9 Wstrzymuję się 0 

10 Brak głosu 0 

11 Nieobecni 0 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława Dariusz Jasiński, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Tadeusz Pawlak, Jacek Dąbrowski, Jacek 
Sobczyk 

2 Dąbrowski Jacek Dariusz Jasiński, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Tadeusz Pawlak, Jacek Dąbrowski, Jacek 
Sobczyk 

3 Gielecińska Teresa Dariusz Jasiński, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Tadeusz Pawlak, Jacek Dąbrowski, Łukasz Żywek 
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4 Janczewska Paulina Dariusz Jasiński, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Tadeusz Pawlak, Jacek Dąbrowski, Jacek 
Sobczyk 

5 Jasiński Dariusz Dariusz Jasiński, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Tadeusz Pawlak, Jacek Dąbrowski, Łukasz Żywek 

6 Kawęczyński Łukasz Sylwia Skolimowska-Karaluch, Jacek Sobczyk, 
Łukasz Żywek, Łukasz Kawęczyński, Krzysztof 
Wiśniewski 

7 Kozak Adam Dariusz Jasiński, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Tadeusz Pawlak, Jacek Dąbrowski, Jacek 
Sobczyk 

8 Mańturzyk Ewa Sylwia Skolimowska-Karaluch, Jacek Sobczyk, 
Łukasz Żywek, Łukasz Kawęczyński, Krzysztof 
Wiśniewski 

9 Pawlak Tadeusz Dariusz Jasiński, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Tadeusz Pawlak, Jacek Dąbrowski, Jacek 
Sobczyk 

10 Skolimowska-
Karaluch 

Sylwia Sylwia Skolimowska-Karaluch, Jacek Dąbrowski, 
Jacek Sobczyk, Łukasz Żywek, Łukasz 
Kawęczyński 

11 Sobczyk Jacek Sylwia Skolimowska-Karaluch, Jacek Sobczyk, 
Łukasz Żywek, Łukasz Kawęczyński, Krzysztof 
Wiśniewski 

12 Wiśniewski Krzysztof Łukasz Żywek, Łukasz Kawęczyński, Krzysztof 
Wiśniewski 

13 Zwęgliński Sylwester Dariusz Jasiński, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Tadeusz Pawlak, Jacek Dąbrowski, Jacek 
Sobczyk 

14 Żarlicka Grażyna Dariusz Jasiński, Sylwia Skolimowska-Karaluch, 
Jacek Dąbrowski, Łukasz Kawęczyński, Krzysztof 
Wiśniewski 

15 Żywek Łukasz Sylwia Skolimowska-Karaluch, Jacek Sobczyk, 
Łukasz Żywek, Łukasz Kawęczyński, Krzysztof 
Wiśniewski 

 
6.4. Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki Społecznej - głosowanie 
uzupełniające. 
 
Z uwagi na jednakową liczbę głosów oddanych na radnego Tadeusza Pawlaka i radnego Łukasza  Żywka, 
Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie uzupełniające. 
Po zakończeniu głosowania poinformowała, że w wyniku głosowania  uzupełniającego do składu Komisji 
Polityki Społecznej został wybrany radny Tadeusz Pawlak. 
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głosowanie Głosowanie w sprawie wyboru radnych do składu Komisji Polityki 
Społecznej - głosowanie uzupełniające 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ ankietowanie jawne imienne większość wybór gremium 

Podsumowanie 

lp treść głosów 

1 Tadeusz Pawlak 9 

2 Łukasz Żywek 6 

3 Wstrzymuję się 0 

4 Brak głosu 0 

5 Nieobecni 0 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława Tadeusz Pawlak 

2 Dąbrowski Jacek Tadeusz Pawlak 

3 Gielecińska Teresa Tadeusz Pawlak 

4 Janczewska Paulina Tadeusz Pawlak 

5 Jasiński Dariusz Tadeusz Pawlak 

6 Kawęczyński Łukasz Łukasz Żywek 

7 Kozak Adam Tadeusz Pawlak 

8 Mańturzyk Ewa Łukasz Żywek 

9 Pawlak Tadeusz Tadeusz Pawlak 

10 Skolimowska-Karaluch Sylwia Łukasz Żywek 

11 Sobczyk Jacek Łukasz Żywek 

12 Wiśniewski Krzysztof Łukasz Żywek 

13 Zwęgliński Sylwester Tadeusz Pawlak 

14 Żarlicka Grażyna Tadeusz Pawlak 

15 Żywek Łukasz Łukasz Żywek 
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6.5. Głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Gminy 
Prażmów. 
 
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały i przeprowadziła głosowanie. 
Po zakończeniu głosowania stwierdziła, że uchwała została podjęta. 
Uchwała nr II.6.2024 stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
 

głosowanie Głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie powołania komisji 
stałych Rady Gminy Prażmów. 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 15 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 15 100 % 

WSTRZYMAŁO 
SIĘ 

0 0 % nieoddanych 
głosów 

0 0 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława ZA 

2 Dąbrowski Jacek ZA 

3 Gielecińska Teresa ZA 

4 Janczewska Paulina ZA 

5 Jasiński Dariusz ZA 

6 Kawęczyński Łukasz ZA 

7 Kozak Adam ZA 

8 Mańturzyk Ewa ZA 

9 Pawlak Tadeusz ZA 

10 Skolimowska-Karaluch Sylwia ZA 

11 Sobczyk Jacek ZA 

12 Wiśniewski Krzysztof ZA 
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13 Zwęgliński Sylwester ZA 

14 Żarlicka Grażyna ZA 

15 Żywek Łukasz ZA 

 
7. Uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Prażmów. 
 
Przewodniczący Klubu Radnych „Nasza Gmina-Nasz Powiat” J. Dąbrowski zgłosił wniosek Klubu o zmianę 
projektu uchwały, polegającą na ustaleniu dodatku specjalnego w wysokości 4%. Uzasadnił wniosek tym, 
że na początku poprzedniej kadencji ten dodatek również przyznany był w mniejszej wysokości.  
Wniosek stanowi zał. nr 6 do protokołu. 
 
Radna E. Mańturzyk zapytała o uposażenie poprzedniego Wójta. 
 
Sekretarz Gminy E. Jankowska wyjaśniła, że wynagrodzenie było takie jak w rozpatrywanym projekcie 
uchwały.  
 
Radny J. Dąbrowski stwierdził, że przez 3 lata podstawa wynagrodzenia była zdecydowanie niższa niż w 
projekcie. 
 
7.1. Głosowanie wniosku Klubu Radnych. 
 
Przewodnicząca Rady odczytała treść wniosku i poddała go pod głosowanie. 
Po zakończeniu głosowania stwierdziła, że wniosek został przyjęty. 
 

głosowanie Głosowanie wniosku Klubu Radnych 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 9 60 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 6 40 % oddanych głosów 15 100 % 

WSTRZYMAŁO 
SIĘ 

0 0 % nieoddanych 
głosów 

0 0 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława ZA 

2 Dąbrowski Jacek ZA 

3 Gielecińska Teresa ZA 



20 
 

4 Janczewska Paulina ZA 

5 Jasiński Dariusz ZA 

6 Kawęczyński Łukasz PRZECIW 

7 Kozak Adam ZA 

8 Mańturzyk Ewa PRZECIW 

9 Pawlak Tadeusz ZA 

10 Skolimowska-Karaluch Sylwia PRZECIW 

11 Sobczyk Jacek PRZECIW 

12 Wiśniewski Krzysztof PRZECIW 

13 Zwęgliński Sylwester ZA 

14 Żarlicka Grażyna ZA 

15 Żywek Łukasz PRZECIW 

 
7.2. Głosowanie w sprawie podjęcia uchwały wraz z wnioskiem. 
 
Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie projektu uchwały wraz z wnioskiem. 
Po zakończeniu głosowania stwierdziła, że uchwała została podjęta. 
Uchwała nr II.7.2024 stanowi zał. nr 7 do protokołu. 
 

głosowanie Głosowanie w sprawie podjęcia uchwały wraz z wnioskiem 

jednostka Rada Gminy Prażmów 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 

data 20 maja 2024 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 66.67 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 4 26.67 % oddanych głosów 15 100 % 

WSTRZYMAŁO 
SIĘ 

1 6.67 % nieoddanych 
głosów 

0 0 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Borowska Mirosława ZA 
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2 Dąbrowski Jacek ZA 

3 Gielecińska Teresa ZA 

4 Janczewska Paulina ZA 

5 Jasiński Dariusz ZA 

6 Kawęczyński Łukasz PRZECIW 

7 Kozak Adam ZA 

8 Mańturzyk Ewa PRZECIW 

9 Pawlak Tadeusz ZA 

10 Skolimowska-Karaluch Sylwia PRZECIW 

11 Sobczyk Jacek ZA 

12 Wiśniewski Krzysztof PRZECIW 

13 Zwęgliński Sylwester ZA 

14 Żarlicka Grażyna ZA 

15 Żywek Łukasz WSTRZYMAŁ SIĘ 

 
8. Sprawy różne. 
 
Wójt Gminy poinformował o powołaniu nowego Zastępcy Wójta.  
 
W sprawach różnych poruszono sprawy i zgłoszono zapytania: 
 
1/ mieszkaniec gminy Prażmów - problem spadającego ciśnienia wody w miejscowościach Łoś i części 
Nowego Prażmowa, potrzeba budowy nowej stacji uzdatniania wody w Łosiu, a wcześniej budowy stacji 
zasilania awaryjnego 
2/ radny A. Kozak – prośba o dokumenty dot. żłobka 
3/ radna E. Mańturzyk – sprawa budowy świetlicy we wsi Krępa, prośba o zmodernizowanie strony 
gminy i uzupełnienie jej o imiona i nazwiska pracowników Urzędu Gminy, sprawa audytu gminy, prośba 
o zamieszczenie na stronie gminy rejestru umów podpisanych z wykonawcami różnych usług, pytanie 
dot. obsługi prawnej Urzędu Gminy 
4/ radny A. Kozak – problem bezpieczeństwa na drodze powiatowej ul. Głównej w Ustanowie i prośba o 
interwencję w Starostwie, sprawa nawierzchni na ul. Słowiczej w Ustanowie po pracach wykonywanych 
przez Gazownię  
5/ radna G. Żarlicka – sprawa organizacji remontu na ul. Akacjowej w Nowym Prażmowie oraz przetargu 
dot. wykonania projektu na ul. Leśną w Nowym Prażmowie 
6/ radny D. Jasiński – temat złego stanu przystanków w Dobrzenicy, które nie należą do gminy Prażmów, 
ale korzystają z nich mieszkańcy naszej gminy 
7/ radna P. Janczewska – zapytanie o pozwolenie na budowę ul. Granicznej w Ustanowie, oraz o konkurs 
na obsługę prawną Urzędu Gminy. 
8/ radny D. Jasiński – zapytanie o dalszy ciąg ul. Błońskiej 
9/ radny A. Kozak – zapytanie o wysokość dotacji na ul. Błońską 
10/ radny T. Pawlak – sprawa wykonania ul. Leśnej w Jaroszowej Woli na odcinku łączącym nową drogę 
ze starą drogą (niezadowalające wykonanie) 
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11/ radna S. Skolimowska-Karaluch – problem złego stanu drogi ul. Górnej w Krupiej Wólce (pozapadane 
studzienki) 
12/ radna T. Gielecińska – sprawa budynku komunalnego w Woli Prażmowskiej tzw. zajdlówki 
13/ radna E. Mańturzyk – zapytani o plany inwestycyjne dot. domu kultury w Jeziórku 
14/ radna S. Skolimowska-Karaluch – problem bezpieczeństwa przy kościele w Kędzierówce  
15/ radny T. Pawlak – zapytanie o realizację zadań planowanych na pozyskanej przez gminę działce za 
przedszkolem w Jaroszowej Woli 
16/ radny A. Kozak – sprawa złego stanu drogi powiatowej w Ustanowie na odcinku od sklepu „Emilka” 
do stacji benzynowej, sprawa dot. ul. Dworcowej w Ustanowie, która zrobiona jest na pewnym odcinku, 
a dalej jest kawałek drogi prywatnej.  
 
W sprawach zgłoszonych przez radnych oraz mieszkańca gminy wyjaśnień udzielali Wójt Gminy, 
Zastępca Wójta Gminy oraz Skarbnik Gminy. 
 
9. Zamknięcie obrad. 
 
Przewodnicząca Rady Mirosława Borowska zamknęła II Sesję Rady Gminy Prażmów. 
 
 
Przewodnicząca Rady 
Mirosława Borowska 
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